



В Воронеже несовершеннолетние обвиняются в угоне и хищении имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), группой лиц по предварительному сговору) и п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья) и его 16-летнего товарища, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, 15 февраля 2015 года, в период времени с 02 часов 40 минут по 03 часов 20 минут, двое несовершеннолетних, находясь во дворе дома по ул. Тепличная г. Воронежа, решили совершить угон автомобиля «ВАЗ 21061». С этой целью 15-летний подросток ударил локтем по стеклу водительской двери, просунул руку внутрь салона и, открыв водительскую дверь, проник в автомобиль. Возле рычага коробки передач в салоне данного автомобиля он обнаружил связку ключей и, используя один из них, смог запустить двигатель. В указанное время его 16-летний подельник наблюдал за окружающей обстановкой, чтобы в случае опасности предупредить товарища. После этого, несовершеннолетние стали кататься на угнанном автомобиле по улицам г. Воронежа. Около 03 часов 40 минут 15 февраля 2015 года, автомобиль, двигавшийся по улице Тепличная г. Воронежа, был замечен сотрудниками полиции. Опасаясь быть задержанными, несовершеннолетние бросили автомобиль около лесополосы, после чего скрылись. В дальнейшем были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе следствия также установлена причастность 15-летнего подростка к грабежу, имевшему место 23 февраля 2015 года, когда он пришел в гости к своей знакомой, проживающей в квартире многоэтажного жилого дома по ул. Чуйская г. Воронежа. Под предлогом попить воды он проник к ней в квартиру, где схватил хозяйку жилища за шею, причинив физическую боль, и потребовал передачи ему ценного имущества. Испугавшись, женщина указала на сумку, из которой несовершеннолетний похитил денежные средства в сумме 1000 рублей. Потерпевшая стала звонить со своего сотового телефона дочери, чтобы сообщить о случившемся, тогда подросток выхватил его из рук последней и, присвоив себе, скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/948913>